Gemeente Maastricht

>RETOURADRES POSTBUS 1992, 6201 BZ MAASTRICHT BEZOEKADRES
Mosae Forum 10
Liberale Partij Maastricht 6211 DW Maastricht

t.a.v. Mevr. Nuyts en Dhr. Brull
POSTADRES
Postbus 1992
6201 BZ Maastricht

ONDERWERP DATUM BIJLAGEN
Vragen ex art. 37 Rvo 24 november 2009

BEHANDELD DOOR DOORKIESNUMMER ONZE REFERENTIE
Jcmn (Jan) Bessems 043 350 54 61 2009.45569
E-MAILADRES FAXNUMMER UW REFERENTIE
jan.bessems@maastricht.nl 0433500 --

Op 2 november 2009 heeft het college van burgemeester en wethouders uw vragen ex artikel 37
RvO inzake een discotheek voor de jeugd ontvangen. Hieronder treft u de beantwoording aan van de
door u gestelde vragen.

Vraagl.

Bent u bereid om voor de jeugd de exercitie te maken en te kijken of er een
project door de gemeente kan worden opgezet door een gebouw te vinden
(bijv. de platte zaol) die voor een 40 tal zaterdagen gehuurd kan worden ?

Antwoord:

Sinds geruime tijd worden er tienerdisco’s georganiseerd door Jongerenplatform Code 043 in het
gebouw van Kumulus-West (voorheen in d’n Hiemel), maar ook in buurten en wijken buiten het
centrum. Bij onderstaande beantwoording gaat het college er derhalve van uit dat de door u
bedoelde “discotheek voor de jeugd” betrekking heeft op jongeren vanaf 16 jaar en ouder.

De gemeente heeft geen mogelijkheden en is niet in de positie om een dergelijke exercitie zelf ter
hand te nemen. Het college is bovendien van mening dat een voorziening als een discotheek voor
jongeren door particulier initiatief gerealiseerd dient te worden. Dit is tot op heden in Maastricht niet
gebeurd.

De gemeente heeft de afgelopen jaren in voorwaardelijke zin het nodige ondernomen op het
gebied van voorzieningen voor jongeren, hetgeen ondermeer moge blijken uit het volgende:
Er functioneert in de stad al weer geruime tijd een Jongerenraad die het college gevraagd en
ongevraagd van advies dient over zaken die jongeren betreffen. Daarnaast bestaat er al een aantal
jaren het, door de gemeente bekostigd, jongerenplatform Code 043, bedoeld om nieuwe ideeén en
initiatieven van jongeren te helpen uitvoeren. Onder andere door de ondersteuning van Code 043
zijn een aantal jongerenevenementen inmiddels structureel verankerd (zoals M2life, Festival Jong,
Bruis en de reeds genoemde tienerdisco). Daarnaast heeft de gemeente per 2009 besloten tot
structurele ondersteuning van het, zich snel en dynamisch ontwikkelende, poppodium de
Muziekgieterij.

Een initiatief als een disco voor jongeren kan, bij uitblijven van een particulier initiatief ondanks
voldoende belangstelling, op kleinere schaal in principe worden opgepakt via Code 043.
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De organisatie van een dergelijk initiatief vergt ondanks de door u gesuggereerde inzet van
werkzoekenden, voldoende professionele kracht. Niet in het minst met het oog op orde en veiligheid.

Ik zal uw suggestie doorgeleiden naar de hierboven genoemde gremia.

Wanneer blijkt dat er voldoende belangstelling is en uitvoering haalbaar is, kan de gemeente
ondersteunen bij het vinden van een geschikte locatie. Dat laatste geldt overigens ook t.a.v. een
eventueel particulier initiatief.

Vraag 2.
Bent u bereid om onze voorgestelde opzet eens een jaar proef te draaien?

Zie antwoord vraag 1.

Vraag 3.

Bent u bereid om voor deze structurele disco-avonden (weliswaar gedurende
een jaar) geld vrij te maken?

Binnen de budgetten van Code 043 is in principe ruimte voor dit soort initiatieven.
Voor de volledigheid verwijs ik ook naar eerder gestelde vragen over dit onderwerp.
Ik vertrouw erop u hiermee voldoende te hebben geinformeerd

Burgemeester en Wethouders van Maastricht,

Namens dezen,
Wethouder van Wonen, Welzijn, Zorg en Onderwijs

J.E.L. (Jacques) Costongs

Afschrift(en):

- Wethouder Jacobs.
- Mieke Boonen MF noord 2
- Raadsgriffie, Pieter Liedekerken
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